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0,sei<]j
SejaS = (Sij) a matriz quadrada de ordem 3, onde sij = { i+j,sei=j.
i—j,sei>j

)

Entio, o valor do determinante de S é:

2.) O sistema {

(m+ Dx + 7y

=1
4x+ (m-2)y =0

0 .. .
€ impossivel se m valer:

= (x,-16) pertencem a uma mesma

reta, se X for igual a:

A =(3,5,B=(,-DeC

%)

Determine x de modo que os pontos A (1,3),
vértices de um tridn-

B (x,1) e C (3, 5) sejam os
gulo.



5) A reta de equagdo 3kx + (k — 3)y — 4 =0
passa pelo ponto P (2, 1). Calcule o valor de k,
escreva a equagdo da reta e determine o seu coefi-
ciente angular,

é) Da reta r, determinada pelos pontos A(3; 2) e B(—1; —6), pede-se:

os pontos onde r intercepta os eixos Ox e Oy.

2 . . ;
:,l) Uma reta passa pelo ponto P (—2, —4) e tem coeficiente angular m = — T Determine o coeficiente linear da
reta.

8)

a equagdo da reta que contém a mediana CN



